

# 薪火相传砥砺前行 打造红船检察铁军

戴雯婷/文

2017年,嘉兴市检察机关在市委和省检察院的正确领导下,以党的十九大精神为引领,牢固树立大局意识,突出强化主责主业,深入推进改革创新,不断加强队伍建设,各项工作取得积极成效。

围绕中心,服务大局,切实为嘉兴经济社会发展提供有力司法保障。一是积极参与平安嘉兴建设,围绕党的十九大、世界互联网大会乌镇峰会召开,全力做好检察环节维稳安保工作,助力夺取“平安金鼎”、捧得全国综治最高奖“长安杯”。二是协同推进劣V类水剿灭战,认真贯彻省委、市委剿灭劣V类水工作部署,制定关于积极发挥检察职能协同推进劣V类水剿灭行动的实施意见,推出八项具体措施,打好检察监督“组合拳”。三是大力推进“最多跑一次”改革。认真贯彻省委、市委和省检察院加快推进“最多跑一次”改革要求,不断提升在检察环节上人民群众的获得感。四是主动服务非公经济发展,着眼市委深化

“转型发展服务年”活动要求,更加自觉服务非公经济发展,会同市工商联、市中级人民法院等6部门成立嘉兴市民营企业法律风险防范服务站。

突出重点,依法履职,深入践行绿色司法不断提升检察监督质效。一是依法惩治刑事犯罪,共受理审查逮捕犯罪嫌疑人6282人,经审查批准逮捕4382人;受理审查起诉犯罪嫌疑人12437人,经审查提起公诉9367人。二是充分发挥刑事诉论监督职能,强化侦查活动监督,强化刑事审判监督,强化刑事执行监督。三是创新开展民事行政检察工作,以开展虚假诉讼调查为突破口,改进和强化民行抗诉工作,探索开展公益诉讼,把开展公益诉讼作为检察工作新的增长点,成立公益诉讼领导小组和公益诉讼工作专班,强化组织保障和统筹领导,积极争取党委、人大、政府和政协重视支持。五是协同推进绿色司法,坚持规范、理性、文明的绿色司法理念内核,以遵循司法规律为导

向,优化司法资源配置,最大限度减少司法办案负面产出。

完善制度,创新举措,不断加强队伍建设着力打造红船检察铁军。一是着力抓好政治思想建设,认真学习贯彻党的十九大精神和习近平南湖讲话精神,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想指导检察工作,坚持“抓常、抓实、抓细”,深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化。二是扎实开展“转型发展再启航”大讨论活动,紧扣“怎么转型、怎么发展”主题,精心设计“三找三转”“三问三比”活动方案,引导干警树立正确的改革观。三是充分发挥红色资源优势,建立全国首个“红船精神”检察教学基地,依托党校优质教学资源,融合检察特色,开展政治理论学习和党性教育专题教学。四是不断加强司法能力建设,组织开展多种形式的条线业务比武,以赛促练、以练促战,干警业务能力明显提升。

## 禾城迎来雨雪天气 市民出行需注意

最近,中国很多地方纷纷飘起了雪花,雪花纷飞,上班路更难走!微信朋友圈里,有晒“闹心的”,也有晒“关心的”。受北方冷空气不断南下影响,嘉兴市气温逐渐下降,出现持续低温雨雪天气,终于在25日,中到大雪降落在禾城。

一场大雪让白水变了模样,欣喜之余,这些事项值得我们注意。

行人在下雪、结冰的道路上行走,一般心情比较紧张,怕打滑摔倒,往往把注意力集中在脚下路面上,而忽视车辆行驶情况。因此,在下雪结冰的道路上行走,最好穿防滑的胶鞋、尽量不穿平底

无花纹的鞋,身体重心要放低,并随时注意行车情况。行人要在人行道或靠路边行走,尽量离车行道远一些。横过道路时,要先站在路边上调整好雨帽、雨伞的角度,使其不遮挡视线,先左后右观察确无车辆驶来时,方可小心通过。千万不要抢行或猛跑,不要在两车中间穿越,也不要突然改变行走方向或后退。

骑车上路多加小心,能见度差,影响最大的是机动车,但同在一条大路上骑自行车更需注意。骑车上路不要抢机动车道,一些自行车道没有洒盐水,仍然有结冰现象,应该在非机动车道上行

驶。因为如果上了机动车道,由于能见度较低,一旦汽车出了事故,自行车也会受“连累”。

雪天开车注意,开车前准备:清除车窗、反光镜处积雪。在开车前一定要把车窗、反光镜等都清理干净,保持视线清晰。特别是有结冰,一定要去掉,擦干净。同时,做好出行心里准备,也不要紧张。雪天开车其实就一个原则,就是要“稳”,主要体现在,你启动的时候要稳,慢慢有力,均匀地起步,加速平缓,行驶过程中不要加速过快或是紧急制动,拐弯要慢,防止车飘移滑动。

刘禾/文

## 秀湖景观提升环湖绿化

秀湖景观提升工程是基于秀湖二期景观提升工程,将其改造提升成为集大众休闲、科技展示、生态认知、商务休闲、康体健身等功能为一体的城市生态公园。秀湖总面积约1610亩,本次工程对约870亩环湖绿化范围进行改造提升,项目以PPP方式实施,概算投资2.35亿元,计划于2018

年6月基本完成。

公园总体定位为以水源涵养、水质保持为基础功能,以简洁绿色环境、丰富植物景观为主要特色的自然生态公园,形成“三湖汇十苑,一环乐六岸”的空间结构布局。工程建设内容包括土方工程25万立方米,园林绿化工程30.99万平方米,道

路工程3.15公里,铺装工程9.96万平方米,服务建筑6880平方米(其中地上面积3481平方米,地下面积3399平方米),驳岸整治6.5公里,及其他小品设施、标示系统、水电配套设施工程。

徐超/文

晨风荐歌(31)

### 保留告别的尊严

前不久,《前任3》的上映掀起了一股热潮,其中的一首插曲也让人们一直情有独钟,就是于文文演唱的《体面》,这也是我在步入2018年爱上的第一首电影当中的歌曲。

歌曲钢琴弹奏伴随全曲,旋律舒缓,且有节奏感。于文文不仅仅是这首歌的演唱者,而且是电影中女主,因此她表达的感情更加真挚,更加贴近电影人物的真实心理。她的嗓音成熟,且隐隐透露出人物内心的疲惫。

“来不及再轰轰烈烈,就保留告别的尊严。”

表达了分手时想要保留的最后一点点的尊严,当自己领着手行李箱走出门的那一瞬间,还在期待他能够挽留,心里明明不想分手,在后悔,可谁都放不下脸去低头,还是要强撑着,体面离场。

“何来亏欠,我敢给就敢心碎”。说的潇洒其实是伪装自己内心的难过,来弥补心头上的创伤,或许,这样说才能让自己好过一点吧。在一起的每一天朝昔相处,再狼狈的样子都见过。

分手两个字,说得容易,嘴巴一张一合的事情,而真正要把一个人忘记,把一个出现在你生

命中的人从记忆中抹去,又谈何容易。有时候,分手的最致命原因就是在两人都不愿意先低头,先认错,每个人心中或许都有那么一丝倔强,往往就是因为这种倔强成为了那致命的一击。

不要过于纠结过去,不要过于纠缠曾经。分手要体面,更重要的是分手需谨慎!

陆晨风/文



扫一扫听好歌